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Corrección técnica

MOCION SOBRE LA REITERADA FUERA DE SERVICIO DEL ASCENSOR DE EGIA
Y AZKUENE

D. Miguel Angel Diez, concejal del Grupo Municipal PSE-EE, al amparo del vigente artículo 98 del
Reglamento Orgánico de Pleno, tiene a bien presentar la siguiente MOCION, como consecuencia
de la  INTERPELACIÓN substanciada ante la  comisión de Espacio  Público,  Obras y Servicios
Urbanos, del pasado 9 de Diciembre en relación a las reiteradas fuera de servicio ascensor de
Egia y Azkuene. 

JUSTIFICACIÓN:

Desde  hace  algunos  meses  los  vecinos  y  vecinas  de  Egia  vienen  padeciendo  las  continuas
interrupciones en los servicios de los ascensores de Egia y de Azkuene, que ha encadenado
diversas “rachas” sin funcionar (o funcionando interrumpidamente) durante meses.

Los vecinos y  vecinas se quejan del  mal funcionamiento de un ascensor que es muy
usado y que da gran servicio a los habitantes de las zonas más altas.  Estos ascensores son
vitales para los vecinos y vecinas de Egia como Azkuene y sin embargo son innumerables las
ocasiones en que se quedan fuera de servicio por actos vandálicos incontrolados y no detectados
por los servicios de este Ayuntamiento, lo que provoca un gran perjuicio a los vecinos.

Consideramos que el Ayuntamiento debería realizar un esfuerzo especial con estos ascensores,
por lo que sería aconsejable que elaborara un plan de actuación para evitar esos sucesos y para
dar una respuesta rápida y eficaz en los casos que se produzca una avería por un motivo o por
otro.

Por ello el concejal que suscribe presenta la siguiente

MOCIÓN

1º.-  El  Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al  Gobierno Municipal  de Bildu a  que
elabore  un  plan  de  actuación  para  los  sistemas  de  movilidad  vertical  para  evitar  que  sufran
desperfectos por actos vandálicos y para dar una respuesta rápida y eficaz en los casos que se
produzcan averías. 

2º.-  El  Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al  Gobierno Municipal  de Bildu a  que
controle especialmente los ascensores de Egia y Azkuene.  

3º.-  El  Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al  Gobierno Municipal  de Bildu a  que
informe a los grupos de las paradas o fuera de servicio de los sistemas de movilidad vertical. 

San Sebastián, 16 de diciembre de Diciembre de 2014

Miguel Angel Díez 
Concejal del Grupo PSE-EE


